PROBLEMAS DE GRIFOS, FUENTES Y MANANTIALES

Problema 17:

Un estanque se llena con un grifo en 2 horas, y se vacia por un
desagie en 3 horas. ¢Cuanto tiempo tardaria en llenarse estando
abierto los dos?

Solucién Problema 17:

Paso 1: Hacer un croquis del problema

1 GRIFO A DESAGUE B 1 GRIFO A
3H

XH
2H

DESAGUE B

= =

El grifo A llena el estanque en 2 horas.

El desaglie B vacia el estanque en 3 horas
Ay B tardaran x horas

Paso 2:

Calcular en la unidad de tiempo, es decir, en una hora cuanta
capacidad del depdésito vacia cada una.

Asi, el enunciado dice que A emplea 2 h en llenarlo luego mediante
una regla de tres tengo cuanto llena en 1 hora
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ESTANQUE A

A A
1
1H —
2
v N4
Si 2 horas ------------ llena el estanque
En 1 hora hara --------------------- Ca Capacidad

1 :
Cyp = > cantidad de estanque lleno en 1 hora

Asi, el enunciado dice que B emplea 3 horas en vaciarlo luego
mediante una regla de tres tengo cuanto vacia en 1 hora

DESAGUE B
5H
A A
1H 1
v I v 3
Si 3 horas ------------ vacia el depdsito
En 1 hora hara --------------------- cg capacidad
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1 . "
Cgp = 3 cantidad de estanque vacio en 1 hora

Ambos grifos abiertos llenan en una hora:

GRIFO A
DESAGUE B

DN =

W =

=

1
3

lleno de la capacidad total del estanque en 1 hora
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Paso 3:

Calcular en cuanto tiempo los dos abiertos llenan el estanque:

Por tanto, mediante regla de tres tenemos que:

. 1
Si 1 hora ------------ llenan — del estanque
) . 6
Empleara x horas en --------------- llenar la capacidad total -
6x6
X = - = 6 horas
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